и мецел дучистваничи испии

ложил сторонам обсудить возможность внесудебного урегулирования спора. «На данном этапе нет», заявил представитель «Урала». Пред-

лоперский проект «Муслим-сити», ских властей Уфы безвозмездно окапредполагавший застройку терри- зались нерезультативными. При тории жильем и коммерческой не- этом, отметил он, потребность в до-

вал реализовать свой первый деве- легающую территорию у город-

духовному управлению — о расторжении договора пожертвований, заключенного в марте 2013 года.

Булат Баширов

«Восход» выходит из картеля

Хлебообъединение через суд пытается снять с себя обвинения в согласованных действиях против «Ашана»

Уфимское хлебообъединение «Восход» намерено в арбитражном суде доказать безосновательность выводов УФАС о том, что предприятие в конце прошлого года вместе с другими производителями хлеба стало участником согласованных действий против международной сети «Ашан». Компания направила иск об отмене решения и предписания антимонопольного ведомства. Суд начнет его рассматривать 23 октября. Обжаловать претензии УФАС собираются и хлебозаводы, входящие в группу предпринимателя Алексея Крутова, которых признали участниками картельного соглашения с «Восходом». «Ашан» привлечен к участию в разбирательстве в качестве третьего лица.

Арбитражный суд Башкирии начил на 23 октября предварительное рассмотрение искового заявлечия АО «Уфимское хлебообъединелие Восход» (объединяет хлебозаводы № 2, 5, 8, входит в Сибирскую хлебную корпорацию) к региональному управлению ФАС РФ. Предприятие требует признать недействительными решение антимонопольного управления, выданное 12 июля, и предписание, выданное 28 июня, в которых оно было признано участником картельного соглашения против международного ритейлера «Ашан» (Auchan). «Восход», как следует из материалов арби-

административных актов их вступление в силу приостанавливается автоматически.

Генеральный директор «Восхода» Вячеслав Оточин комментировать доводы объединения в суде и причины несогласия с решением УФАС не стал до окончания разбирательства. При этом, уточнил он, штрафные санкции на предприятие наложены не были.

В июле, как сообщал "Ъ", управление ФАС по Башкирии признало участниками картельного соглашения трех крупных уфимских производителей и поставщиков хлеба — AO «Уфимский хлеб», «Уфимский хлебозавод №7» (оба входят в группу предпринимателя Алексея Крутова) и «Уфимское хлебообъединение Восход». Решение было принято по жалобе компании «Ашан ритейл Россия». В ноябре 2015 года хлебопроизводители с интервалом 4-11 дней уведомили ритейлера о повышении цен на поставляемую продукцию. В «Ашане» посчитали, что оснований для такого решения не было, так как предприятия отличаются между собой по себестоимости производства хлеба, структуре ассортимента, объемам производства и продаж и, таким образом, имеют разную сумму затрат. «Ашан» отказался принимать продукцию по новой цене, попытался провести переговоры о необходимости снижения процента повышения, но ни один из поставщиков на корректировку не согласился. В одностороннем порядке все три поставщика прекратражного дела, просил в суде нало- тили поставки продукции ритейлежить обеспечительные меры в ви- - ру. При этом «Ашан ритейл Россия» ле приостановки в тупления в си-- не такрывала товарные позинии:

деиствия производителей как нарушение п.1 ч.1 ст. 11 закона «О защите конкуренции» — «Запрет на ограничивающие конкуренцию соглашения хозяйствующих субъектов». Решение и предписание ведомства опубликованы не были.

Оспаривать обвинения в участии в картельном соглашении намерены и другие хлебозаводы. Владелец АО «Уфимский хлеб» и ОАО «Уфимский хлебозавод №7» Алексей Крутов заявил "Ъ", что иски предприятия в суд также готовятся. «О каком сговоре можно говорить в ситуации, когда в стране растет цена на продукты питания. Кроме того, речь не шла об увеличении цены исключительно для «Ашана». Мы с ними работаем по общему прайсу», — отметил предприниматель. Он добавил, что в прошлом году, когда производители подняли отпускные цены для ритейлеров, «наблюдался существенный рост цен на муку, сахар, яйца, что отразилось на росте себестоимости продукции и делало обоснованным увеличение цен». «У всех трех предприятий поставщики большей частью одни и те же, поэтому отпускные цены тоже выросли в один и тот же период, — отметил господин Крутов. - При этом именно «Ашан» по непонятным для нас причинам требовал для себя особых условий по отпускной цене на хлеб».

Партнер, руководитель группы технологий и инвестиций юридической фирмы Vegas Lex Александра Васюхнова полагает, что при оспаривании решения антимонопольного управления у башкирских хлеботыволон могут волинилуть пробле-

«Ашана», по всей видимости, выбора не было, — отмечает эксперт. — Для подтверждения или опровержения факта единообразия у предприятий могут запросить входящие цены на исходные компоненты и отпускные цены на готовую продукцию, причем не в среднем на весь ассортимент, а по отдельным позициям. И эти доказательства могут свидетельствовать не в пользу производителей»

Елена Синипына

как сообщил дь для выкуплел дредставитель дум заявил, что по — 2 поворя, а сстодня арбитраждачист для дукционе 31 октября администрация Бурзии Судья Николай Архиереев пред — ной у мэрии земле ДУМ планиро — пытки управления получить при- —рассматривать второй иск фонда к | определить поставщика Nissan X-Trail или его экш следует из документации на портале госзакупок. 1 тракта определена в 1,77 млн руб., его финансируе жет. Согласно документам закупки, автомобиль 20 быть полноприводным, с объемом бензинового да на трехлетней гарантии. В 2014 году правительств предельные нормативы расходов на приобретени лей для госорганов на уровне 1,2 мли руб. Доход района на 2016 год на 69,6% формируются за сче плений из республиканского бюджета. Ильмира А

АРБИТРАЖНАЯ ПРАКТИКА

Налоговики подали иск о признании бы агрофирмы «Башкирский лимузин»

Арбитражный суд Башкирии назначил на 20 окт межрайонной ИФНС №25 о признании банкрот ский лимузин». Арбитражным управляющим ист представителя СРО «Синергия». Сумма задолжени бюджетом в материалах дела не уточняется. По д превышает 6 млн руб. ООО «Агрофирма «Башкар» лизируется на разведении коров французской по Чувашии и Мордовии. Компания образована в 19 июле 2012 года с уставным капиталом 250 тыс р Даниле Никитину, 5% Николаю Григоряну, 2,5% Аг в 2015 году составила 95,7 млн руб., чистая прибы оценивались в 269,6 млн руб. Олег Вахитов



санаторий-яктыкуль.рф Лицензия: ЛО-02-01-003586 от 27.01.2015